

ULTRA CARBON KIT

Turbo charge your Blokart with an Ultra Carbon Kit!

Replace your standard Fibreglass mast sections, where most of the mast flex occurs, with a very Stiff 2-piece Ultra Carbon Kit to significantly improve the performance of your Blokart.

Assembly Instructions

To install the Ultra Carbon Kit simply remove the bottom two fibreglass sections from you mast and replace them with the Ultra Carbon Kit.

Fit more Ultra Carbon 900 mast sections above the Ultra Carbon Kit to improve performance in medium to strong wind.

Using the more flexible Fibreglass upper mast sections allow big wind gusts to exhaust out the top of the sail rather than capsize the kart.

The stiffness of the Carbon 600 sections sits them between Ultra Carbon 900 and fibreglass allowing you to tune your sail as you wish.

Safety Notes:

- Fibreglass or Carbon 600 mast sections should never be used above or between the two Ultra Carbon sections. Doing so may negatively affect sail form and void the warranty!
- Using the Ultra Carbon Kit in strong wind makes the kart less stable and will tip easier. Pilots need to be experienced as good reactions are required.
- Fibreglass bottom sections are recommended in strong wind for a more controlled forgiving ride.







Note: All Ultra Carbon 900 and Carbon 600 mast sections are carbon composite consisting of a Fibreglass core with a carbon wrap to achieve the optimum stiffness.

Accessory Tip: Protect your valuable mast sections in a padded Blokart mast bag!





